# 中秋假期 自驾游乡村游受青睐



#### □文/图 本报记者 张新锐

中秋假期,不少市民选择以 全家出游的方式度过佳节。由于 假期只有三天,许多出游的市民 选择了比较自由休闲的短途自驾 游、采摘游等。

### 不少人选择自驾游

记者从我市几家旅行社了解到,由于中秋节处于暑期旅游旺季和国庆长假期间,选择旅行社出游的人很少,大多数家庭选择以自驾游的方式进行中短途周边游。

园里采摘无花果。

"我们一家开车去了一趟禹州大鸿寨,在那里住了一晚。"
源汇区碧桂园小区居民黄献涛说,"平时忙忙碌碌的,没时间

陪伴家人,借这个小假期到外面

看看不一样的风景, 也是一种增

进亲情的方式。"

和黄献涛一样选择短途周边游的市民还有不少。"出游是为了轻松,没必要去人头攒动的旅游景点看人。"郾城区阳光水岸小区居民赵新红说,"我们一家自驾游去了趟燕山水库,我准备了烧烤炉和食材,全家人露天野餐了一次,说不上浪漫,但确实是别有一番情趣"。

"现在人们都讲究生活质量, 快旅慢游正在成为新的旅游方式。一家人开着车,路上看看风景,聊聊天,确实十分惬意。"不少 选择自驾游的市民表示。

#### 乡村游也备受青睐

到周边农村进行乡村游,也 是许多市民假期出游的选择。记 者了解到,我市周边不少水果采 摘园都推出了采摘游,受到很多 市民的追捧。

"到农村待上一天,欣赏欣赏田园风光,感受一下收获农产品的快乐,不仅避免了观光旅游的奔波劳累,同时也借助慢游陶冶了孩子们的情操。"带着家人在一家无花果采摘园享受过采摘之乐后,郾城区紫苑小区居民齐恒心这样说。

家住郾城区淞江小区的市民 赵学智一家则选择到龙城镇孔沈 邓村体验收获农产品的乐趣。一 家人挖过花生又刨红薯,掰过玉 米又摘大枣,忙得不亦乐乎,虽 然流了不少汗,但切身体验到了 劳动的艰辛和收获的喜悦。"我 觉得这样的出游意义更大,孩子 们在劳动中认识了一些农作物, 知道了它们是从哪里长出来 的。"赵学智说。

## 中秋团圆夜 餐厅生意火

本报讯(记者 张新锐)中 秋节之夜,吃一顿团圆饭,享受 天伦之乐,是不少市民的选择。 记者从市区一些饭店里了解到, 中秋假期三天的包间几乎全部订 满,尤其是中秋节当晚,许多餐 厅爆满,生意相当火。

"目前我们只剩两个包房, 其他时间段全部都订满了。"9 月13日,市区嵩山西支路一家 大型酒店的工作人员透露说。

"这几天饭店的包房已全部 订满,只有大餐厅里不设预订, 可以早来等位。"市区黄河路一 家酒店的大堂经理吕贺告诉记 者。

记者了解到,中秋节当晚,除了大型酒店,一些小型饭店的包房也均已"满员"。

"中秋节是一家人团聚的节

日,吃顿团圆饭是必须的。"市民李玉娟告诉记者,中秋节当天,她在市区解放路一家餐厅,和父母、儿女一起享受了一顿韩式大餐。

"本想在家做饭,想想太麻烦,就直接在酒店订了一桌。不管在哪儿吃,一家人团聚最重要,大家一起过中秋节,非常开心。"市民娄元杰表示。

### "包安装"还收钱 这钱花得有点冤

### □本报记者 潘丽亚

9月15日上午,家住市区盛世嘉园小区的丁先生向记者反映,他在网上买了一套汽车坐垫,原本是就是冲着商家承诺的"全国包安装"才买的,谁知到货后才明白所谓"全国包安装"并不是免费安装。

今年8月底,丁先生买了一辆新车,打算给汽车安一套"全包围"坐垫。在实体店看了好几套,丁先生都不太满意,便打算网购一套。"在网上浏览了好多,看到其中一家承诺'全国包安装',且漯河也属于包安装的范围,我就决定买这家的。"丁

先生说,主要是他买的那种"全包围"汽车坐垫安装起来比较麻烦,所以如果商家能负责安装,他自己会省事儿很多。

9月12日,丁先生购买的汽车坐垫到货。当天下午,丁先生就联系了卖家,要求去安装坐垫。卖家给丁先生提供了安装汽车坐垫商家的地址后,丁先生开车前往,不料安装完之后,安装商却表示要收费70元。

丁先生很纳闷,已经说好的 "全国包安装",怎么还会有费用 呢?他赶紧给卖家打电话,经过 询问才得知,卖家所谓的"全国 包安装"竟是只为顾客推荐安装 汽车坐垫商家,安装费需要顾客 承担。由于汽车坐垫已经装好, 丁先生只得付了钱。

"原本就是冲着卖家的周到服务下单的,没想到会是这种结果。"丁先生说,虽说70元的安装费并不高,但商家这样玩文字游戏着实不应该,如果商家提前说清楚,他完全可以到4S店免费安装。



### 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

# 图片新闻



9月12日晚,"月是故乡明——我们的节日"2019中秋诗文吟诵会在市文化馆举行。近100名诗词爱好者相聚一堂,一起品鉴诗词,共同度过了一个美妙的夜晚。 本报记者 李慧宇 摄



9月13日,市图书馆对进馆学习的孩子们进行了 "我们的节日——中秋节"主题教育,让孩子们懂得了 中国传统节日的习俗,让他们理解传承中华民族优秀传 统文化。 **本报记者 齐 放 摄** 



9月12日,召陵区翟庄街道东方社区的志愿者们来到银鸽西家属院,看望这里行动不便的高龄老人们,为她送去节日的问候。 本报记者 于文博 摄

### 庆中秋 迎国庆 **文艺演出进社区**

本报讯(记者 杨 淇) 9月12日下午,市文联红色 文艺轻骑兵"庆中秋、迎国 庆"主题文艺演出走进海河 社区,为广大社区居民奉献 了一场视觉盛宴和文化大 餐,丰富了基层群众的精神 文化生活。

来自漯河市柳兰芳文化 传播中心艺术团的12名文 艺志愿者以选自《朝阳 沟》《抬花轿》《打金枝》 《红灯记》等传统戏剧和现 代豫剧的经典唱段赢得了现 场观众阵阵热烈的掌声。

据了解,今年以来,市 文联充分发挥"红色文艺轻 骑兵"的影响和作用,先后 组织3支红色文艺轻骑兵到 社区、广场、乡村等地开展 "志愿服务乡村行""四城同 建"等主题文艺会演 20余 场,丰富了群众精神文化生 活,提升了群众文明素养。